



40 DANA ZA ŽIVOT

25. dan, 29. 3. 2025.

Nakana:

Molimo za roditelje koji se suočavaju s teškim trudnoćama.

Sveto pismo:

Isus se uputi s njima. I kad bijaše već kući nadomak, posla satnik prijatelje s porukom: „Gospodine, ne muči se. Nisam dostojan da uđeš pod krov moj. Zato se i ne smatrah dostojnim doći k tebi. Nego – reci riječ da ozdravi sluga moj.“ (Lk 7, 6 - 7)

Razmatranje:

Potaknuta našom voditeljicom inicijative, Katarinom, na predstavljanju u župi Bl. Alojzije Stepinca želim svjedočiti o svojem iskustvu žive vjere u Kristovu ljubav i ulasku u inicijativu.

Poslije dva spontana pobačaja te operacije kojom je otklonjen uzrok pobačaja, ostala sam trudna po treći put. Već na prvoj kontroli rečeno mi je da moram ostati u Petrovoj na održavanju trudnoće i tu sam već naišla na osuđivanja u vidu “kaj ti je to trebalo”, “već imaš sina”.

Već na prvoj kontroli na odjelu mi je doktor rekao da moramo napraviti serklažu jer sam otvorena s 5 tjedana, a rade ga u 4. mjesecu trudnoće.

Strpljivo sam čekala svoj trenutak u bolnici i nadala se da poslije zahvata idem kući.

No, jedan tjedan iza zahvata doktor mi je priopćio da su otišli svi šavovi i da se boje da će i ova trudnoća završiti spontanom pobačajem.

Na to sve u 16. tjednu trudnoće dolazi nalaz pozitivan na Downov sindrom. Tu su

dolazile takve kušnje i borbe sa samim sobom. Suprug i ja smo samo plakali.

Doktor nam je u razgovoru govori da to nije problem, i da mogu napraviti pobačaj, samo se moramo odlučiti za to.

Budući da sam već bila u vjeri i iza mene je bio cijeli tim molitelja i moj duhovnik, kada sam mu javila kakvi su nalazi, samo mi je napisao: „Ti znaš što ti je činiti!“

Poslije toga više nije bilo razmišljanja o nikakvim pobačajima već se samo moliti i sve pustiti u Božje ruke.

Od tog trena ja sam počela ozdravljati, a s time i moje dijete. Bilo je još nekoliko kušnji u tih 9 mjeseci provedenih u Petrovoj, ali Bogu hvala, moja djevojčica se rodila živa i zdrava, i danas ima 17 godina.

Danas sam svjesna da ne bih bila uključena ni u ovu Inicijativu da nisam prošla taj križ. Bogu hvala na svakoj suzi, muc i kušnji, na svakoj neprospavanoj noći jer danas vidim koliko god sam bila slaba, danas sam jaka i blizu Božjoj ljubavi.

Voli vas i moli s vama vaša moliteljica!

Molitva:

Zdravo Marijo, milosti puna, Gospodin s tobom. Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje, Isus. Sveta Marijo, Majko Božja, moli za nas grešnike, sada i na času smrti naše. Amen.